

**A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88**  
CONI-FIDAL FIASP-IVV

**Verbale n°06/24 del 28.06.2024**

**OGGETTO:** riunione del Consiglio Direttivo di giugno.

Il giorno venerdì 28 giugno 2024, alle ore 22:00 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo.

**Consiglieri presenti (7):** Gargantini, Colnaghi, Maffia, Sartori, Clavenna, Galbiati, Liuzzi.

**Consiglieri assenti (4):** Barteselli, Meroni, Schembari, Alfieri.

**Revisori dei conti presenti (1):** Pirovano.

**Ordine del giorno:**

- 1) Approvazione **Verbale n° 5/24** del 25 maggio 2024;
- 2) Tute/felpe e rabbocco abbigliamento estivo;
- 3) Programma corse di luglio.

- 1) Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se avallano il Verbale n°5/24 concernente la riunione del mese precedente; il beneplacito è compatto.
- 2) Il Presidente rende consci i presenti in merito alle ultime novità afferential vestiario.

Informa che ha sentito Ghidotti il quale gli ha detto che non vi sono problemi per i capi che ci ha dato in visione, li possiamo tenere fino a settembre e valutare con più calma come procedere con essi e se ordinarli. In merito a codesto attante il Presidente fa notare che fino ad oggi ha ricevuto una sola richiesta per la nuova tuta quindi, a parer suo, sarebbe meglio posticipare eventuali nuovi ordini onde evitare di ritrovarsi con il magazzino pieno senza avere richieste.

Per quanto riguarda la felpe con cappuccio, da molti ritenuta interessante, il Presidente propone il suo acquisto come capo invernale integrativo andando ad affiancarsi alla tuta; si decide di prendersi del tempo per valutare al meglio questo nuovo capo di vestiario.

Riguardo gli alti capi di vestiario necessari, riferendosi a magliette e canotte estive, il Presidente fa notare che ne ha parlato con Ghidotti, il quale gli ha procurato un campione di nuovi modelli "Mizuno", molto simili a quelli da noi già utilizzati. Si valuta e si decide quindi per un loro acquisto in modo da averne una piccola scorta in magazzino.

Sembrerebbe inoltre ancora disponibile anche il modello di T-shirt che utilizzammo per il 30° del gruppo. Se decidessimo quindi di fare un nuovo ordine, sarebbe per noi buona cosa poiché il modello rimarrebbe quello che è già in uso tra i nostri soci; l'unica differenza quella di non avere più il logo del 30° ma un altro ad-hoc.

- 3) Per la stesura del Programma Corse "estivo", il lavoro viene svolto sollecitamente e senza alcun problema. Il Presidente fa notare però che è possibile stilarlo solo per il mese di luglio, in quanto le corse "CSI" bergamasche escono solo mese per mese, quindi quelle di agosto non si conoscono ancora e verranno comunicate più avanti. Si opta per il lasciare più corse in programma per soddisfare i nostri soci. Essendo attualmente sospeso il nostro Campionato Sociale, si farà il gruppo nelle sole corse dove vi sarà la Tesoriera, la quale funge sempre da Responsabile Corse, tutte le altre saranno "libere" e non vi sarà la tesoriera che prenoterà i biglietti e li distribuirà.

Al termine della riunione, non essendoci altri attanti da discettare, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 22:15 ringraziando tutti i presenti per l'attiva partecipazione.

**A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88**

Il segretario Aurelio Maffia .....

Il presidente Pierangelo Gargantini .....